

## Information an die Aktionäre

### Endfälligkeit des Credit Suisse (Lux) Fixed Maturity Bond Fund 2020 S-I

#### **CS Investment Funds 3**

Investmentgesellschaft luxemburgischen Rechts mit variablem Kapital

5, rue Jean Monnet, L-2180 Luxemburg Handels- und Gesellschaftsregister Luxemburg B 89.370

(die «Gesellschaft»)

### Mitteilung an die Aktionäre des Subfonds Credit Suisse (Lux) Fixed Maturity Bond Fund 2020 S-I (der «Subfonds»)

Basierend auf den Bestimmungen des Prospekts endet die Laufzeit des Subfonds am 30. September 2020 (das «Fälligkeitsdatum»). Die Aktionäre werden hiermit darüber informiert, dass eine Fortführung des Subfonds über das Fälligkeitsdatum hinaus nicht beabsichtigt ist.

Der Verwaltungsrat bestätigt hiermit die Endfälligkeit des Subfonds am 30. September 2020.

Rücknahmeanträge wurden bis um 15.00 Uhr MEZ am 25. September 2020 angenommen.

Die finalen Rücknahmeerlöse werden auf Basis des am 29. September 2020 gemäß den Schlusskursen vom 28. September 2020 berechneten Nettovermögenswerts bestimmt.

Die Zahlung der finalen Rücknahmeerlöse pro Aktie wird am 30. September 2020 wie nachstehend beschrieben erfolgen:

# Subfonds CS Investment Funds 3 Credit Suisse (Lux) Fixed Maturity Bond Fund 2020 S-I

Aktienklasse	Währung	ISIN	NAV/Aktie
A	USD	LU1457593314	100,712838
AH	EUR	LU1457593405	96,939377
AH	JPY	LU1457594122	9.750,578337
В	USD	LU1457594395	107,993797
BH	EUR	LU1457594478	98,649762
EA	USD	LU1457595368	1.021,426120
EAH	CHF	LU1479558808	973,332974
EB	USD	LU1457595442	1.094,708248
EBH	EUR	LU1479558717	994,693485
IA	USD	LU1457595525	1.019,747421
IAH	AUD	LU1457596416	1.011,308067
IAH	CHF	LU1457595954	971,111247
IAH	EUR	LU1457595798	975,728637
IAH	GBP	LU1457596176	1.004,060881
IB	USD	LU1457596689	1.092,979799
IBH	EUR	LU1457596762	992,615370
UA	USD	LU1457601604	101,557198

1

UAH	GBP	LU1457601943	100,199860
UB	USD	LU1457602081	108,861412
UBH	EUR	LU1457602164	99,160921

Rücknahmeerlöse, die am Fälligkeitsdatum des Subfonds nicht an die Aktionäre verteilt werden können, werden bei der «Caisse de Consignation» in Luxemburg bis zum Ablauf der gesetzlichen Verjährungsfrist hinterlegt.

Nach dem Fälligkeitsdatum des Subfonds werden die Rechnungslegung und Geschäftsbücher des oben genannten Subfonds bei der Credit Suisse Fund Services (Luxembourg) S.A. für fünf Jahre archiviert.

Diese Dokumente sind auch unter **www.credit-suisse.com** erhältlich.

Luxemburg, 30. September 2020

Der Verwaltungsrat

### Zusätzlicher Hinweis für Anleger in Österreich

UniCredit Bank Austria AG, Schottengasse 6–8, A-1010 Wien, ist die Zahlstelle für Österreich.

### Zusätzlicher Hinweis für Anleger in Deutschland

Die Aktionäre werden darauf hingewiesen, dass der neue Prospekt der Gesellschaft, die wesentlichen Anlegerinformationen sowie die Satzung gemäß den Bestimmungen des Prospekts nach Inkrafttreten der Änderungen kostenlos am eingetragenen Sitz der Gesellschaft oder im Internet unter <a href="https://www.credit-suisse.com">www.credit-suisse.com</a> bezogen werden können, außerdem können diese Unterlagen ebenfalls bei der deutschen Informationsstelle Credit Suisse (Deutschland) AG (Taunustor 1, D-60310 Frankfurt am Main) in Papierform bezogen oder angefordert werden.

### Zusätzlicher Hinweis für Anleger in Liechtenstein

Zahl- und Informationsstelle im Fürstentum Liechtenstein ist die LGT Bank AG, Vaduz.